



UNHCR: Βοήθεια χρειάζονται πρωτίστως οι πρόσφυγες στο Nauru και το Manus

Τα Ηνωμένα Έθνη προέτρεψαν την Αυστραλία να επανεγκαταστήσει τους πρόσφυγες που βρίσκονται στα κέντρα κράτησης των νήσων Manus και Nauru τα τελευταία πέντε χρόνια, αντί να επικεντρώνεται στην δυστυχία των διωκόμενων λευκών αγροτών της Νότιας Αφρικής. Την ίδια στιγμή, η Ύπατη Αρμοστεία των Ηνωμένων Εθνών για τους Πρόσφυγες (UNHCR) στην Καμπέρα δηλώνει ότι δεν έχει λάβει ακόμη αιτήματα από λευκούς αγρότες της Νοτίου Αφρικής που ζητούν προστασία στην Αυστραλία. Ο εκπρόσωπος είπε επίσης, ότι όσοι κρατούνται στα κέντρα της Παπούα Νέας Γουινέας και του Nauru θα πρέπει να είναι η πρώτη προτεραιότητα. Η κυβέρνηση έχει ανακοινώσει ότι οι πρόσφυγες που βρίσκονται σε αυτά τα κέντρα δεν θα εγκατασταθούν ποτέ ξανά στην Αυστραλία. Καθώς οι δυνάμεις του Συνασπισμού ασκούν πίεση για την επανεγκατάσταση των αγροτών, η Ύπατη Αρμοστεία έχει θέσει υπό αμφισβήτηση το κατά πόσον οι αγρότες της Νοτίου Αφρικής μπορούν να χαρακτηριστούν ως πρόσφυγες και να τους χορηγηθεί προστασία στο πλαίσιο του ανθρωπιστικού προγράμματος της Αυστραλίας. «Η περιφερειακή αντιπροσωπεία της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες στην Καμπέρα δεν έχει αιτήματα από αγρότες της Νοτίου Αφρικής που να ζητούν προστασία από την Αυστραλία», δήλωσε η εκπρόσωπος της UNHCR κ. Catherine Stubberfield. «Σύμφωνα με τη σύμβαση του 1951 για τους πρόσφυγες, ένα άτομο πρέπει να βρίσκεται εκτός της χώρας καταγωγής του για να ζητήσει άσυλο», είπε η κ. Στάμπερφιλντ και πρόσθεσε ότι οι εκατοντάδες πρόσφυγες στο Manus και στο Nauru έχουν ζητήσει προστασία από την Αυστραλία και αξίζουν την προσοχή της κυβέρνησης. «Όσοι έχουν μεταφερθεί βίαια στην Παπούα Νέα Γουινέα και το Ναούρου θα πρέπει να είναι η πρώτη προτεραιότητα της Αυστραλίας», ανέφερε η εκπρόσωπος της UNHCR και η κυβέρνηση έχει ενημερώσει τους πρόσφυγες ότι δεν θα εγκατασταθούν ξανά στην Αυστραλία και μπορούν είτε να επιστρέψουν στη χώρα τους, είτε

να συνεχίσουν να ζουν στην Παπούα Νέα Γουινέα ή το Nauru, είτε να μεταβούν στην Καμπότζη. Νωρίτερα φέτος, ο Υπουργός Εσωτερικών Peter Dutton ζήτησε από το τμήμα του να εξετάσει τρόπους επανεγκατάστασης λευκών αγροτών της Νότιας Αφρικής. Στο πλαίσιο του ανθρωπιστικού προγράμματος της Αυστραλίας, οποιοσδήποτε ζητεί άσυλο μπορεί να υποβάλει αίτηση για βίζα πρόσφυγα ή, σε μικρό αριθμό περιπτώσεων, για ειδική ανθρωπιστική βίζα. Η Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες διαδραματίζει καθοριστικό ρόλο στη διαδικασία, καθώς ο οργανισμός εντοπίζει τη συντριπτική πλειοψηφία των ατόμων που χρειάζονται προστασία και τα παραπέμπει στην Αυστραλία για επανεγκατάσταση. Πρόσφατα ο πρώην πρωθυπουργός, Τόνι Άμποτ, ισχυρίστηκε ότι 400 λευκοί αγρότες δολοφονήθηκαν στη Νότια Αφρική πέρυσι. Σύμφωνα όμως με τα επίσημα στατιστικά στοιχεία για τους τελευταίους 12 μήνες. Οι πιο πρόσφατες στατιστικές της αστυνομίας δείχνουν ότι 74 άνθρωποι σκοτώθηκαν σε αγροκτήματα μέχρι τον Μάρτιο του 2017. Ο αριθμός αυτός είναι πολύ χαμηλότερος από τους 400 που ανέφερε ο κ. Άμποτ και περιλαμβάνει αγρότες, εργαζόμενους, οικογένειες και επισκέπτες χωρίς να αναφέρεται σε χρώμα. Πιο πρόσφατα στοιχεία για τους λευκούς αγρότες, που προέρχονται από τη Γεωργική Ένωση Transvaal, μια ομάδα που εκπροσωπεί τα συμφέροντα των αγροτών αναφέρει ότι καταγράφηκαν 84 δολοφονίες σε αγροκτήματα το 2017 ημερολογιακό έτος. Τα 59 θύματα ήταν λευκοί αγρότες. Περίπου 15 άτομα, συμπεριλαμβανομένων 8 λευκών αγροτών, σκοτώθηκαν τους πρώτους τρεις μήνες του 2018. Αυτό σημαίνει ότι λιγότεροι από 70 λευκοί αγρότες σκοτώθηκαν τους τελευταίους 15 μήνες. Τα τελευταία στοιχεία της αστυνομίας καταγράφουν αύξηση των δολοφονιών σε σχέση με το προηγούμενο έτος. Ωστόσο, εμπειρογνώμονες δήλωσαν ότι αυτές οι αλλαγές αντανακλούν μια γενική αύξηση των δολοφονιών σε ολόκληρο τον πληθυσμό της Νότιας Αφρικής από το 2012.

Σεμινάριο Ελληνόγλωσσης Κοινότητας

Τετάρτη, 2 Μαΐου 2018

10πμ — 12μμ

Ελληνική Κοινότητα: 206-210 Lakemba St, Lakemba

ndis

ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ

- Έχετε τα προσόντα για να συμμετέχετε εσείς ή το παιδί σας?
- Γίνετε μέλος στο Εθνικό Σύστημα Ασφάλισης Αναπηρίας
- Παρέχονται υπηρεσίες υποστήριξης
- Συμβουλές σχετικά με το πρόγραμμα

Μάθετε πώς λειτουργεί το Εθνικό Σύστημα Ασφάλισης Αναπηρίας, το οποίο υποστηρίζει τα άτομα με αναπηρίες να ζήσουν τη ζωή που επιλέγουν

Το Σεμινάριο θα γίνει στην αγγλική γλώσσα, με τη βοήθεια Έλληνα μεταφραστή. Παρακαλείστε να μας ενημερώσετε αν χρειάζεστε μετάφραση στη Νοηματική Γλώσσα. Ο χώρος είναι προσβάσιμος σε αναπηρικά αμαξίδια. Παρέχονται ελαφριά αναψυκτικά.

Για πληροφορίες επικοινωνήστε με το Τμήμα Πρόνοιας της Ε.Ο.Κ. στο 02 9740 8310



ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ETHNIC COMMUNITY SERVICES CO-OPERATIVE ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΝΟ ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΝΝΟ

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΕΣΧΗ



ΕΘΝΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Η Κυπριακή Ελληνική Λέσχη σε συνεργασία με άλλα Κυπριακά Σωματεία τελεί Εθνικό Μνημόσυνο των Πεσότων και Απαχονισθέντων ηρώων κατά τον απελευθερωτικό Αγώνα της

ΕΟΚΑ 1955 – 1959

Καλούμε τους τιμώντας τη μνήμη των ηρώων μας όπως προσέλθουν στον

Καθεδρικό Ναό "Ευαγγελισμός της Θεοτόκου" στην Αρχιεπισκοπή 242 Cleveland Street, Redfern 9.30 πμ.

Κυριακή 22 Απριλίου 2018

Κατάθεση στεφάνων στο κενοτάφιο στη αυλή της Εκκλησίας. Θα προσφερθεί καφές στο χωλ της Εκκλησίας μετά το Μνημόσυνο.

Τα Σωματεία που επιθυμούν να καταθέσουν στεφάνια στο Κενοτάφιο παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με τον πρόεδρο της Λέσχης κ. Παναγιώτη Αχιλλέως στο τηλ. 0404 901 044.